
 

 

Ata da 12ª Sessão Ordinária, do 4º Período Legislativo, da 

2ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

 

 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, reuniram-se nas dependências 

da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de Oliveira, Adriana 

de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Marcelo Luiz Ceolin, 

Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng. Sob a 

Presidência do José Nilton Moretto que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus 

iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. 

Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver 

nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. 

Na sequência solicitou a 1ª secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas 

desde última sessão. Em seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos 

vereadores, sendo nesse momento fazendo uso da palavra o vereador Cleverson Luiz 

Anacleto, boa noite presidente, boa noite nobres vereadores e vereadoras, a população 

que está nos ouvindo através da 104.9 colaboradores da Casa meu boa noite, presidente 

eu venho anunciar assim como já está sendo anunciado mais uma boa nova para o 

município onde foi liberado o Fex que estava bloqueado que é mais um fundo de 

participação onde é uma parte do imposto é revertido para o nosso município o Senador 

Fávaro publicou na sua página oficial em torno de três milhões e duzentos mil reais para 

o município, então é um recurso que também será bem vindo para fazer melhorias e  sobre 

o Fex são de três milhões e duzentos mil reais que será destinado para o nosso município, 

também estamos aí aguardando a votação também da câmara dos deputados e senado na 

liberação dos quatro milhões e duzentos mil reais para o Covid-19 que é um recurso que 

também estão lutando aí para ser destinado aos municípios presidente o que o ouvi e 

também vi nas redes sociais falando da Assembleia Legislativa do Estado do Mato Grosso 

na Câmara dos Deputados de Mato Grosso está ficando complicado eles estão usando 

essa enfermidade e colocando projetos meio estranho inclusive reajuste salarial em uma 

época de pandemia onde se passa por crise temporária onde tem que economizar recursos 

e dou os parabéns para os deputados que tiveram a coragem de segurar esse projeto aonde 

o próprio Tribunal de Contas do Estado também em meio a pandemia colocou um projeto 

para que eles recebessem trinta e cinco mil reais a mais, que foi outra vergonha e dá em 

torno de setecentos mil de despesa a mais para o Governo do Estado não é da Casa porque 

são recursos do governo que são repassados para fazer o pagamento do Tribunal de 

Contas então sábado foram convocado os deputados para votação de urgência o governo 

solicitou um recurso através de financiamento um empréstimo dizendo que não tem 



recursos para bancar devido a queda na arrecadação inclusive alguns salários, mas no 

mesmo projeto pede aumento de salário para servidores, mas não são aqueles servidores 

ali que ganham mil reais, aquele que vai lá limpar, aquele que vai trabalhar de fato, são 

para aqueles servidores de alto escalão e isso é preocupante porque após passar essa 

pandemia com a graça de Deus nós passaremos, vai ficar o buraco e de alguma forma 

acaba saindo nos municípios para que faça esse pagamento, aproveitando presidente onde 

se fala em economia o senhor sabe, todos sabem que eu abri mão da minha verba eu 

gostaria de solicitar ao senhor se tem como fazer a devolução desse duodécimo só da 

minha verba ou se o senhor quiser juntar com a do senhor também para devolução para a 

prefeitura para que seja revertida a Assistência Social para que possa beneficiar a 

população de fato porque se o recurso ficar parado na Casa também de nada servirá, então 

uma ideia minha para o senhor se quiser conversar com o prefeito para fazer esse repasse 

da em torno de falando pela minha verba eu acredito que daria para comprar em torno de 

vinte cestas básicas dá para ajudar muita gente, então eu optei o senhor optou, demais 

vereadores estão quem quiser todo s vereadores estão nas suas funções trabalhando 

alguém vai eu sei que vai cobrar os demais nada porque não fizeram, eu fiz porque eu 

quis os demais vereadores tem as funções deles estão no trabalho deles estão fazendo a 

parte fiscalizadora e estão utilizando o recurso então não estou aqui para criticar nenhum 

dos outros vereadores é  só uma ideia minha da minha verba. Com a palavra o presidente 

José Nilton Moretto, vou aceitar a ideia vereador e vou disponibilizar também a minha 

emenda. E por não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem 

do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum presente, informando a mesma que 

estavam presente nove vereadores. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto 

de Lei nº 014/2020, Dispõe sobre alteração do nome da Creche Municipal. Em seguida 

despacha o Projeto de Lei nº 014/2020 para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e 

um boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por 

mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


